

梦露8张性感照首次曝光

1980年，美国摄影师安东·弗利在新泽西州帕瑟伯尼的一家跳蚤市场购买了两信封底片，当时仅花了2美元。令他没有想到的是，他购买的“便宜货”原来是性感女神玛丽莲·梦露年轻时拍摄的照片，此前从未曝光。其中一个信封内共有8张底片，是梦露年轻时拍摄的。一些照片在泳池旁拍摄，梦露身穿比基尼泳衣，摆出各种姿势。其中一幅照片中，这位大名鼎鼎的金发美女躺在床上，身边站着一位神秘男子。 快报综合报道



美国华盛顿西北部社区有个神秘的采花贼，10年来一直在纽瓦克街社区花园里偷摘居民们种的花，一次能偷三十多朵。

美国采花贼偷花整十年

社区花园屡屡遭窃

居民玛西亚·斯坦恩说：“这人每年都偷花，从芍药开始偷，去年他偷走了我种的所有芍药。”这个月，玛西亚·斯坦恩的花又遭采花贼毒手了。

种花的居民们表示，采花贼喜欢名贵的花，就算这些花开得不那么好他也不介意，斯坦恩被偷的芍药就能卖到8.99美元一朵。采花贼偷花的方式一点都不绅士，他把整株连根拔起。

多年以来，种花的居民们对此事一直保持沉默，担心这事公布之后反而招来更多采花贼。纽瓦克街社区花园共有220块花圃，是附近街区最大的社区花园之一，居民们认为这对喜欢大量偷花的人来说非常有吸引力。因此，他们安装了围栏来保护自己的花，还在花圃里精心设下了陷阱，但依然不断有花被偷。

琳达·贝瑞是一名园林设计师，这些年来她已经被偷了至少100朵花，她估计仅是采花贼偷走的芍药就价值5000美元。

今年，种花的居民们决定公开这件事，斯坦恩发了信息给克利夫兰公园的社区邮件小组。但

令她沮丧的是，纽瓦克街社区的种花居民并非唯一的受害者。

采花盗是个六旬翁？

据传，这个行踪神秘的采花贼还从沃德社区的花园和院子里偷花，一些认为自己见到过采花贼的人表示，他是一名60多岁的白头发的白人男子。

苏珊·康诺利说，两年前她曾在自家的院子里看到过采花贼，当时他手上拿着一把她种的价值不菲的绣球花。康诺利为了抓采花贼，从46大街一直追到西大街，但他跳上一辆公交车逃跑了。康诺利说：“如果我再看见他，一定会拍下他的照片。”

今年，有人在美国大学的公园看到了符合采花贼外表描述的人，当时他手上拿着一把芍药，有人在华盛顿国家大教堂附近看到了他，还有人看到他拿着丁香花走在麦克莱恩花园后面的小路上。

纽瓦克街社区花园协会主席阿纳托尔·斯特克说：“我们一直以为纽瓦克街社区是采花贼作案的唯一地点，但没想到附近社区都有他的身影。”而采花贼唯一没有去过的地方就是位于警察局后面的社区花园。

居民担心人身财产安全

采花贼的真实身份是什么？他为什么要偷花？对此，人们有很多不同的见解。一些人认为，采花贼把偷来的花卖给当地饭店，另外一些人怀疑他把花卖给当地花店。

很多人猜测，既然采花贼非常了解沃德社区的花园分布，那么他肯定住在这区域。贝瑞称：“如果他是因为特别喜欢花而偷花，那他为什么不自己种呢？”

采花贼的消息公布后，当地警察局表示已加强对纽瓦克街社区花园附近的巡逻。

种花居民称，与其他犯罪相比，偷花并非严重行为，但知道有个人经常在社区里转悠，居民们不得不担心自己的人身安全。

很多居民称，采花贼依然在作案，斯坦恩表示，今年她花了很多额外时间来照看自己的芍药花丛，并在花圃周围建起了围栏，但采花贼还是能偷走她的花。她说：“如果他想要花，为什么不开口跟我要一些？”

目前，即使是警察也未能当场抓获采花贼，居民们希望这一问题的公开能帮助他们抓到贼，至少也可能让采花贼迫于舆论压力而就此罢手。 快报记者 李欣 编译

她74岁了！还有6块腹肌



以74岁的年龄而论，美国妇女欧内斯廷·谢泼德绝对是祖母级。但你可不要认为她弱不禁风。由于坚持从事健美运动，欧内斯廷被收入2012年版《吉尼斯世界纪录大全》，获称“世界上最年长的女健美选手”。

欧内斯廷家住美国巴尔的摩市。尽管已步入古稀，她依然有着六块腹肌，肌肉状态堪称完美。

《每日邮报》刊登的照片上，欧内斯廷梳着发辫，上穿比基尼运动衣，下着紧身运动短裤，摆好造型时，身上肌肉清晰可见。

欧内斯廷每天凌晨3时醒来，先做冥想训练，午饭前在当地的公园里跑16公里。她还参加过9场马拉松比赛。 乔颖（新华社供本报特稿）

问道十二五 探讨长三角一体化中南京的新角色和发展方向

BMW中经智库全国行第二站在南京举行

题解：国务院2010年批准的《长江三角洲地区区域规划》中，给予了南京“长三角辐射带动中西部地区发展的重要门户”的定位。如何理解长三角和南京这一新型定位？BMW中经智库专家、政府代表、企业家等各界精英齐聚南京，进行深入探讨和交流，为南京的发展指明道路和方向。



华晨宝马汽车有限公司
营销高级副总裁 戴雷博士

推行“城市群”发展战略

重点在于推进体制改革
(BMW中经智库成员、中国经营报社社长、中国社会科学院工业经济研究所所长金碚)

人民币升值的压力，是目前经济发展的热点问题之一，人民币升值对中国未必是件坏事，因为买石油、矿石就可以大大便宜，也不用过度提息来对抗通胀，但是为什么不能接受过快过猛的人民币升值呢？就业。因为人民币升值会伤害一大批外向型中小企业，被排挤出去的首先是那些在劳动力市场竞争力最脆弱的农民工，可能2、3千万的农村家庭会重返贫穷，为什么会这样呢？因为城市化战略存在的缺陷。由于客观原因，城市建设的资源、政策的中心都集中在沿海少数的几个特大城市，如北京、上海、广州、深圳等，而没有一个强大的二三级城市作为支撑，带动周边区域发展，缓解就业压力。解决这个问题，就需要“城市群”中的参与者共同发展。

南京自身的发展要依靠于一个城市带，城市群的共同分工和发展，南京则处于长三角辐射西北部和长江中游的区域经济中心。建设这个城市群，需要从以下三个方面着手：

第一，突破体制落后，解决好所有制结构，城市资源、住房建设、老百姓生活改善，城市基础设施完善等问题，而这些光靠政府或者主要靠政府行政方式就能实现的。要强调向市场经济转轨，吸纳更多的经济成分参与，推动南京经济的持续发展。

第二，要打破行政区划，南

京两省交界，承担着与苏北地区相互带动促进的作用，打破市、省域界限，取长补短，实现经济规划、市场分工、经济建设上一体化。

第三，大刀阔斧地破除城乡壁垒，真正解决城乡协调发展。让更多老百姓，分享城市化的好处。解决好城市化带来的三个突出问题：第一个是城市扩张中的土地征用问题，第二个是在城市经商务工的农民工城市福利资源的均衡化覆盖的问题。第三个是农产品在城市中的销售价格问题。

**产业、科技、文化三要素相融合
推进城市化的文明进程**
(BMW中经智库成员、南京大学党委书记洪银兴)

2010年是特殊的一年，是“十一五”时期和“十二五”时期交界的历史结合点，中华文明在全球的格局中起着巨大作用，处在一个影响全球格局的一个时代。在这个过程中，过去所走过的30多年的发展的道路，因为资源、环境、收入分配等等，已经是难以为继。中国必须要进行经济发展方式的转变。在这个情况下，城市化势在必行，然而，对于一座城市或者一个地区未来的发展，什么对它来讲具有长远的文明意义？城市化不应该是一个技术和物质生产的过程，它应该是一个文明的进程。城市经济的发展融合产业、科技、文化，将实现永恒的价值。南京拥有强大的产业，先进的科学技术，和深厚的文化积淀，将三者凝聚在一起，去创新和探索，将形成一个现代中华文明的一个有代表性的地区。

“大南京区域”构建 长三角新的增长极

(华晨宝马汽车有限公司营销高级副总裁戴雷博士)

长三角发展要突破以往以上海为中心的经济发展，把宁镇扬概括为大南京概念，发展新的增长极。南京要承担起“大南京区域”发展的中心，产业结构升级，转换为以现代服务业为主的产业结构，实现跨越式发展。为此，要将南京培育成科技创新中心，金融服务中心，发展现代服务业，带动宁镇扬区域以及南京西部的泛长三角区域整体发展。

宝马致力于可持续移动性 和新能源汽车的发展

早在2002年宝马就提出高效动力战略，分为三大阶段，一步一步从传统内燃机技术走向混合动力、电动车，最终实现用氢能源驱动汽车。从1972年推出第一辆纯电动车，到X6、7系混合动力车，再到上海车展推出全新BMW5系长轴距插电式混合动力汽车，无疑展现出宝马在可持续发展方面的决心。也正因为如此，宝马连续6年在道琼斯可持续发展指数评比中，获得世界上最具可持续发展能力的汽车公司。

宝马集团在中国始终坚持可持续的发展路线。近期，华晨宝马第二工厂追加投资到10亿欧元，将在明年年初投产，主要生产宝马新3系、X1和5系。2011年初，MINI E全球路试活动来到中国，在北京和深圳开展消费者实路测试，这一合作还将于2012年拓展到Active E的实路测试。

BMW中经智库介绍

BMW中经智库是由中国经济报社和华晨宝马汽车有限公司于2011年在北京联合创立，旨在把中国最优秀经济学者的思想带到中国各地，促进相互间的交流与沟通，同时为中国企业和地方政府提供有价值的策略、方法，从而推动企业和地方政府的可持续发展。

中国社会科学院是BMW中经智库的智慧支持单位。智库由来自于经济金融、国际问题、社会政法等各个领域的16名资深专家组成。他们学术成就高、具有威望，且在商业、学术或相关领域成就斐然贡献突出。BMW中经智库全国行活动将从5月起在全国12个城市展开。



BMW中经智库专家、住房和城乡建设部政策研究中心主任陈淮发表主题演讲